

親愛的家長，日安

~種子已做好完善的復課準備~

7/26 降級後，種子於 7/27、728 就復課了~

在經歷 69 天的疫情停課，這段期間我們從居家防疫，到線上/現場/影片上傳的回歸正常作息，每個人都一直精進提升能力。

1. 我們把種子 1-3 樓的校舍整理、粉刷
2. 教室孩子用餐隔板完成，並於 7/12 開始使用
3. 完成教室清潔與消毒
4. 全校教師已全數於 7/7(三)完成第一劑莫德納疫苗施打
5. 至校孩子保育可戴好口罩



~做好防疫，只為了你我更健康~

貼心叮嚀

◎種子線上畢業典禮~

時間：110.07.28(三)，共分四個梯次：

●木棉 09:30-10:30 ●小熊 11:00-12:00 ●楓樹 14:00-15:00 ●獅子 15:30-16:30

地點：音樂教室

活動流程：

傅董&園長的祝福與頒發畢業證書→畢業生感言→老師的祝福→畢業生的感謝曲→線上爸媽的祝福→畢業生大合唱→禮成-拉炮! →「校園巡禮」活動，畢業生合照!

※因應疫情之狀況，全程活動所有人員包含畢業生需要戴口罩!

◎休園日保育~

因今年疫情導致停課，導致所有人工作、生活、孩子的作息全大亂，原訂今年 7/29、7/30 是休園日，但考量家長已無法再繼續請假，故今年種子於 7/29(四)、7/30(五)開放保育(只限今年)，其費用也僅收保育費 500 元/天。

PS.要保育者，請兩天都來，我們無法拆天進行!

◎衛教宣導~控制過敏原氣喘遠離我

國民健康署吳昭軍署長呼籲，民眾發現引起氣喘的原因不需驚慌，依照下列三個小撇步，可有效防治過敏原，遠離氣喘危機。

1. 遠離過敏原，維持居家環境清潔：由於塵蟎為一般家庭最常見的過敏原，且塵蟎常生長於枕頭、棉被、床墊、絨毛玩具中，為預防及控制氣喘：
 - 定期清潔居家環境，每一至兩週用熱水清洗寢具並曝曬於陽光底下。
 - 不堆放絨毛玩具或擺放地毯，防範塵蟎的生長。
2. 拒絕週遭菸害：抽菸產生的煙霧對於氣喘病患而言也是刺激性物質，當吸入煙霧就非常有可能引發氣喘，因此當氣喘病患周遭親朋好友有吸菸習慣時，應勸告吸菸者戒菸或自行遠離吸菸者，以免引發病患氣喘的可能。
3. 外出戴口罩：氣喘病人對空氣中的汙染物質較為敏感，因此外出建議配戴口罩，可避免吸入空氣中粒狀汙染物質引發氣喘。